

总计划招生3428人



广州市南海中学 传承百年致远文化 满足学生全面发展

广州市南海中学创建于1904年,是一所历史悠久、底蕴深厚的百年名校。秉承“任重致远”的百年校训,坚持育才育德,享有“校园雅、校风良、管理严、质量好”的良好声誉。学校先后涌现出了全国政协副主席马万祺、中国工程院院士莫伯治、中国果树学家李沛文、岭南文化名人黄天骥、“中国十大连环画家”卢延光、凤凰卫视王牌主持人董嘉耀等知名校友。

广州市南海中学致力于“适性教育”,提出“不和别人比起点,要和别人比进步”的教育理念,以超强的加工能力而闻名于市。学校师资力量雄厚,有173位专任教师,其中高级教师52人,具有研究生学历或学位88人,省级优秀教师7人,广州市优秀教师19人,广州市优秀班主任13人。

学校传承百年致远文化,以培育“勇担重任的现代公民为目标”,开设了致远教育

特色课程,满足学生全面发展需要。2020年学校被评为第三批广东省中小学艺术教育特色学校,美术、粤剧、跆拳道三个项目被评为广州市首批中小学校高水平学生体育美育团队。

●2023年招生计划

广州市南海中学今年计划招收424人,分三批次招生:第一批次,体艺特长生34人,跆拳道10人、毽球、美术、粤剧各8人。第二批次,名额分配招生计划212人。第三批次,统招生178人,估计2023年与2022年数据持平。

学校提醒,近几年广州市南海中学名额分配招生(指标生)招不满,剩余计划放到第三批招生,往年特长生也招不满,剩余计划放到第三批,第三批实际录取数会大于计划数,所以老三区考生可以大胆填报第三批。



西关培英中学 开展“全人教育”设立多项奖学金

广州市西关培英中学创办于1927年,是一所历史悠久的百年名校,学校始终秉承“信、望、爱”的校训,办学特色突出、教学管理严格,辉煌的历史积淀了深厚的文化底蕴、先进的教育理念和浓郁的人文情怀。

培英在创办之初就提出“全人教育”的办学理念,其核心是“全体发展、全面发展、和谐发展、个性发展”。学校2017年被评为广州市荔湾区“白绿英才”特色学校,2021年当选首批广州市红色教育示范校。

学校搭建起一支师德高尚、业务精良的教师队伍,目前有正高级教师1名,广东省南粤优秀教师2名,广州市名师3名,广州市名校长1名,广州

市教育专家培养对象1名,广州市“百千万”名教师培养对象2名,广州市名校长、名师工作室主持人4人,广州市优秀教师13人。

为奖励优秀师生,学校设有金麟奖学金、培英会所优秀毕业生奖、西关培英音乐艺术基金、李朝柱体育基金、唐荃学业进步奖和余瑞璇助学金等多种奖学金。

●2023年招生计划

广州市西关培英中学高中今年计划招收4个班,初中招收6个班。第一批次特长生招生计划共14人,其中,体育类4人、艺术类10人;第四批次剩余招生计划186人。



西关外国语学校 朝省内一流外国语学校目标迈进

广州市西关外国语学校是广州市第一所省一级公办外国语学校、广州市示范性普通高中、广州市普通高中首批重点立项特色课程学校,正朝着办省内一流外国语学校的目标迈进。学校培养学生多元发展,办学质量突出,率先进入外国语教育特色课程建设行列。学校以“金苹果”为校园文化的象征,构建了以培养“具有国际视野与本土情怀的现代公民”为育人目标的“金苹果”校本课程体系,在开足开齐国家课程的同时,开设了日语、法语、韩语、德语和西班牙语、软式排球等特色课程。

学校重视学生德智体全面发展,连续十年向高校输送飞行学员。学生在科技发

明、学科竞赛、科技环保竞赛、文艺、体育等各项大赛中屡屡获奖。学校排球队代表广州市参加广东省中学生运动会曾获“五连冠”,并多次代表广东省参加全国中学生运动会排球比赛,成为体教结合的典范。

●2023年招生计划

广州市西关外国语学校今年将在第一批次、第二批名额分配和第三批招生,总计划招生530人,第一批次面向全市招收排球特长生8人;第二批名额分配招生计划为265人,面对荔湾区招生;第三批招生计划257人,外区招生份额是15%,招收77人,非户籍生只面对老三区,招收77人。



荔湾区外语职业高级中学 “三融”办学圆学子大学梦

广州市荔湾区外语职业高级中学是荔湾区教育局属下唯一一所省级重点公办职业学校,以“融陶职业道德、融通专业课程、融炼职业技能”的办学理念构建“三融”的学校办学体系,建设成为一所办学理念先进,专业特色鲜明,管理科学规范,人才培养水平较高,校企合作模式成熟,能主动服务区域经济建设的中等职业教育特色学校。

学校拥有清晰的人才培养模式,多渠道、多方面地为学生指引、规划人生方向,所学课程包括文化

基础课及专业技能课,引导学生从踏进校门起就立下学习目标,考取全日制高校,圆大学梦。

作为公办学校,采用一费制,学杂费每个学期1347元或1535元,农业户口、县镇非农户籍及城市家庭经济困难学生可以免交学费;符合政策认定的家庭经济困难的学生可以申请国家助学金。

学校去年录取分数线在400—500分,各专业的录取分数线有差异。校方预测,今年的录取分数线会与往年持平或略高,希望各位考生理性考虑,合理报考。